



Број/Број: 03/1-50-1-9-29 /08
Сарајево/Sarajevo: 20.11.2008.

Члановима Заједничке комисије за одбрану и безбједност БиХ

ПРЕДМЕТ: Информација о одржаном састанку са представницима ДЦАФ-а из Женева
Веза, акт број: 03/1-05-499/08

Двадесетседмог октобра 2008. године Шефик Џаферовић, први замјеник предсједавајућег Заједничке комисије за одбрану и безбједност БиХ, Драгица Хинић, секретар и Жељко Грубешаић, стручни савјетник, одржали су састанак са Дарком Станчићем, шефом Одјела за операције и Марц Ремиллардом, програм менаџером из Женевског центра за контролу оружаних снага –ДЦАФ, на њихов захтјев.

Састанак је одржан с циљем дефинирање програма сарадње између Заједничке комисије за одбрану и безбједност БиХ и ДЦАФ.

У уводном дијелу састанка Шефик Џаферовић дао је пресјек четворогодишње сарадње са ДЦАФ-ом. Марц Ремиллард и Дарко Станчић констатирали су да је програм сарадње реализован на партнерским основама, врло успјешно и без тешкоћа које су пратиле реализацију сличних програма у региону.

Представници ДЦАФ-а понудили су Програм активности за 2009. годину, и посебно нагласили да имају стручњаке и финансијска средства са којим се могу реализовати два семинара и једна регионална конференција која би третирали питања парламентарног надзора у региону земаља Југоисточне Европе.

Шефик Џаферовић је након изнесених приједлога представника ДЦАФ-а предложио да се регионална конференција парламентарних комисија за одбрану и безбједност одржи у БиХ, уз неопходну финансијску помоћ ДЦАФ-а. О тој идеји и условима под којим би се одржала конференција, представници ДЦАФ-а ће руководство Заједничке комисије информисати званично након потврде о висини буџета и буџетских ставки за 2009.

Отворене су и друге могућности сарадње, посебно у публикавању прикладних приручника, уџбеника и публикација које обрађују питања парламентарног надзора и улогу комисија у тој активности, рад регионалних састанака, радионица и конференција које третирају проблематику парламентарног надзора и проблематике везане за безбједносни сектор.

Замјеник предсједавајућег
Заједничке комисије
Шефик Џаферовић